

## 醉酒男青年躲在冰冷河水中欲寻短见

# 公安民警消防队员联手营救

■通讯员 王勤剑 记者 金汝

前日20时20分许,市区虹桥北路陶瓷品广场附近,一名醉酒男子“躲”在桥下的河里,迟迟不肯上岸。公安民警、消防队员等联手将该男子救上来。



民警、消防官兵先后赶到现场后发现,该男子藏在桥底一侧,河水已经漫过腰际。男子神情恍惚,双手握着桥体几条突出的钢筋,不时用头撞击河岸,嘴里自言自语“让我去死”。

消防指挥员立即向该男子喊话,稳定其情绪,但是男子不为所动。

于是,消防员黄坤、汪健飞穿上救生衣,绑好安全导向绳,到河里救人。他们下水后慢慢行进,靠近男子。但是男子看到有人过来,情绪非常抵触,用本地方言大声喊道:“你们都别过来,让我去死!”

说话的同时,男子又往河中间走去,河水逐渐漫到胸口。

河中淤泥很深,且不确定因素较多,要是男子再往河中间走去,后果难料,消防员赶紧停下脚步。双方在水里

僵持了一会。

消防官兵劝道:“河水太冷了,有什么事上去说啊。在他们的耐心劝导下,男子终于有所松动。黄坤、汪健飞慢慢靠近男子。”

可能是在河里待的时间较长,导致男子双腿麻木,移动不方便。消防员将他移到河边,先将一根腰带绑在他身上,并用安全绳固定身体,终于将男子拉到岸上。此时男子已经在水里泡了约1个小时。

该男子20多岁,看起来醉醺醺的。衣服穿得不多,加上长时间站在冰冷的河水中,上岸后一直不停地打哆嗦。现场120医务人员给他做了初步检查后,便将他送往医院。

据悉,男子到医院后不久就被朋友接走了,下河原因尚不清楚。

## 意大利旅客动车上丢包 民警沿路电话联系找包

本报讯(见习记者 钱枫枫 通讯员 叶放)昨日上午9时许,瑞安火车站派出所接到了一位意大利旅客的电话,他在电话里表示感谢,并不停赞叹,“Chinese police are good!”(中国警察真好)。原来,1月26日晚,来自意大利的鲁卡先生(Luca Silvestri)在动车上丢了包,27日上午9时许他已经在宁波东站领回了遗失一晚上的背包,激动之下赶紧打电话向派出所表示感激。

1月26日下午,鲁卡乘坐D3202次动车从福州到瑞安洽谈生意。下车时才发觉,自己不慎将放置笔记本电脑、重要文件、合同的黑色背包遗忘在了动车上。鲁卡赶紧嘱咐秘书刘女士拨打瑞安火车站派出所的电话求助。

接报后,D3202次动车已开出瑞安站,通过瑞安站行车室已无法联系上列车上的工作人员,派出所民警立即联系温州南行车室。可是不巧,动车也已驶出温州站。随后,民警又急忙联系台州、宁波行车室,通过半个多小时的沟通寻找,19时05分许,终于联系上了动车上的工作人员,并成功地在8号车厢找到了鲁卡的背包。

当晚,当鲁卡得知自己的背包已经找回,悬着的心终于放了下来。次日一早,他坐动车去杭州,经过宁波东站时领回了自己的包。他表示,这次瑞安之行倍感温暖,电脑里面的资料以及包里的文件、合同都是商业机密,一旦丢失,后果不堪设想。

## 发动机出故障 宝马 张嘴 行驶



1月25日10时许,交警飞云中队民警在新56省道繁荣路段看到,一辆前车盖大开的宝马车在路上缓慢行驶。民警一问才知,车子发动机出现故障,前车盖无法落下,驾驶员正开车去附近修理厂维修。于是,民警在前引路,以免发生事故,安全地把该辆宝马车护送到修理厂。

(通讯员 陈伶俐 记者 陈瑞建)

## 小马驹在马路溜达,好心人牵回家中 等待一夜,终被认领

本报讯(见习记者 黄国夫 文 王志图)我父亲在马路捡到了一匹小马驹,等了一个下午都没人来认领,也不知道它的主人着不着急?1月25日18时30分,市民季女士致电本报市民热线66886688,希望能找到小马驹的主人。

随后,记者立即赶到位于莘塍工业区下山根加油站附近的季先生家中。季先生把记者带到屋后的小仓库,小马驹就拴在这里。小马驹全身棕白两色相间,四条腿皆为白色。

我是在14时左右看到这匹小马驹的。当时它在马路中间溜达,路上的车来来往往,不少驾驶员看到马,不得不减缓车速。季先生看到此种情形,心里不免焦虑起来。考虑之后,季先生把小马驹牵回了自己家中。

没想到,他的善举却给自己带来了不少麻烦。为方便小马驹的主人过来认领,季先生把小马驹拴在家门口的小树上。小孩子看见了,都很好奇地围过来看。季先生怕小马驹踢到小孩子,于是搬了张凳子坐在门前看着,一坐就是一下午。为了照顾小马驹的情绪,他还拿来了蔬菜喂食。

季先生一边看护着小马驹,一边联系周边的人,询问有没有养马的朋友丢了马。听说莘塍这边有不少人养马,也许能找到马主人。季先生告诉记者,还真有一个人打了电



话来说马是他的。但季先生一问马的特征,对方就哑言了。

夜幕落下,季先生忙碌了一下午,仍然没人认领小马驹,他只好把小马驹拴到他家后面的小仓库里。

这个仓库是别人家的,就怕有人过来偷,晚上我要打地铺在这里睡觉了。季先生说。

第二天上午9时许,季先生打电话告诉记者,小马驹已经被他的主人认领走了。

据季先生介绍,这匹小马驹是它的主人两个月前购买的,平时就放在附近的荒地喂养,没想到25日那天,小马驹挣断了绳子跑了出来。

## 雨天路滑车速快 两车先后开进田

日前,在高楼镇京屿线下泽村村口,两车因车速过快,掉落进路旁农田,幸好车上人员都系了安全带,只造成车辆受损。

据货车驾驶员张某称,当时他正从高楼大京开往马屿方向,途经京屿线下泽村村口时,由于车速过快,加上早上下雨,路面湿滑,转弯不及时,车子侧翻进路边落差两米多的农田里。

与张某翻车的地方相隔十几米远,也有一辆黑色轿车停在农田中央。据驾驶员谢某称,当时他从高楼大京驶往市区方向,途经该路段时,也因车速过快、雨天路滑、转弯不及,侧翻进农田后还翻了几个滚,才停在农田里。

(记者 陈瑞建 通讯员 薛渠)



## 瑞安日报培训中心青少年口才集训营 火热报名中

一年一度的寒假已经开始,为帮助我市青少年提升口才与社交能力,瑞安日报培训中心在寒假期间推出青少年口才集训营。据了解,该集训营采用参与互动式教学、小班制授课,时间为1月30日至2月4日,学习内容分为突破自我、说话礼仪、故事表达、语言节奏、思维逻辑、演讲技巧、实战演练等。

家长朋友们,如果你的孩子有以下现象:(1)说话胆怯,不敢主动提问;(2)有讲话欲望,但单独演讲时语言逻辑欠佳;(3)性格内向,口头表达能力差,不善与人沟通。那么不妨来参加口才集训营吧!

通过6天的全程参与式的训练,不同主题的演讲,老师一对一的专业指导,你的孩子将会很快掌握语言表达技巧和方法,让你的孩子当众表达轻松自如。同时,该口才专业培训课程将帮助孩子认知自己、表现自己,让孩子的沟通力、表达力、领导力得以提升,善于与人交往。

改变只需6天。6天的集训能帮助你的孩子提升口头表达能力,启蒙社交能力,让你的孩子拥有自信和魅力!

报名热线:66887100